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Interro n
o
3

Question de cours : donner la dé�nition d'une application linéaire de R2 dans R2.

Exercice 1 :

Soit A =

1 −1 2
2 1 −2
3 −2 1

.

1. Calculer det(A).

2. A est-elle inversible ? Si oui, calculer A−1.

3. Résoudre le système x −y +2z = 3
2x +y −2z = 6
3x −2y +z = 6

Exercice 2 :

Soir r1 la rotation de centre (1, 1) et d'angle π
2 , et r2 la rotation de centre (3,−1) et d'angle π

2 . Calculer
l'image du point (2,−1) par r2 ◦ r1.

Exercice 3 :

Soit D le déterminant de taille n suivant : D =

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

1 1 1 · · · 1
1 1 0 · · · 0

1 0 1
. . .

...
...

...
. . .

. . . 0
1 0 · · · 0 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
.

Calculer D.

Exercice 4 :

Soit C =

 1 2 3
−1 2 0
1 −1 1

.

a) Calculer C3 − 4C2.
b) Trouver λ et µ ∈ R tels que C3 − 4C2 + λC + µI3 = 0.
c) En déduire C−1


